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Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do 

Mestrado Profissional em Educação Básica, 

realizada no dia 31 de janeiro de 2025. 

 

 Aos trigésimo primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, em sessão 

pública de forma remota, realizou-se a reunião do Colegiado do Mestrado Profissional 

em Educação Básica do Centro de Educação da Universidade Federal de Pernambuco, 

sob a presidência das Coordenadora e Vice-coordenadora, professoras Tícia Ferro e 

Viviane de Bona, respectivamente, contando com a participação dos membros do 

Colegiado a seguir: Ana Lúcia Félix, Janete Lins, Marcia Ângela, Márcia Barbosa, 

Márcio Vilela, Raphael Guazzelli, Raylane Navarro, Telma Ferraz Leal e Wilma Pastor. 

Não houve ausência justificada. Aberta a sessão, passou-se à Ordem do Dia, seguindo a 

pauta previamente estabelecida. 

 

Pauta:  

 

1. Início das aulas da turma 2 em convênio com a PCR;  

2. Avaliação do Processo Seletivo;  

3. Turma 3, em convênio com a SEDUC;  

4. Avaliação da Sucupira (dados qualitativos);  

5. Informes. 

 

 

A Profa Tícia deu início à reunião falando sobre 1) a possibilidade das aulas nas sextas 

feiras serem remotas, alguns docentes não concordaram, uns por não ter afinidade com o 

modelo, a Profa Ana Lúcia falou que mesmo as aulas sendo remotas, a maioria dos alunos 

continuavam a chegar atrasados, dessa forma, foi aprovado por unanimidade que as aulas 

devem continuar sendo presencial; 2) Após várias discussões sobre o processo seletivo 

da Turma 2, foi ainda discutido como será o processo seletivo com a turma da Secretaria 

de Educação de Pernambuco, não ficou nada definido, ficando de ser montada uma 

comissão para trabalhar uma melhor forma do processo seletivo. A Profa Viviane 

informou que estava aguardando definição da SEDUC para dar início ao processo 
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seletivo, formação de comissão e outros; 3) Foi solicitado aos docentes a atualização do 

lattes para que possamos preencher o coleta CAPES, ficando o programa de enviar um 

formulário solicitando informações mais relevantes das produções docentes, assim como 

os produtos mais relevantes, informações qualitativas, pesquisa extensão e parcerias que 

por ventura algum docente esteja envolvido, internacionalização e inovação voltado ao 

produto de algo novo, relacionado à extensão; 4) A Profa Janete, propôs que fosse feita 

prova presencial para a próxima turma; A Profa Wilma, acha que devemos melhorar 

nosso processo de divulgação junto ao Órgão proponente, sugerindo repensarmos a 

entrada, pois alguns ex alunos a informaram que não tiveram conhecimento do processo 

seletivo; a Profa Viviane informou que foi divulgado em todos os meios de comunicação 

da UFPE, e na PCR;  A Profa Ticia, falou sobre o edital de credenciamento de novos 

docentes, ficando de formar a comissão, e referiu sobre o aumento das vagas de ampla 

concorrência, sugerindo um rodízio entre as linhas de pesquisa para orientação; A Profa 

Marcia Barbosa se disponibilizou para orientar vagas de ampla concorrência, e sugeriu 

fazer projeto de parceria e intercâmbio entre o programa e Universidade de Coimbra na 

área de educação de adultos, profissionalização; A Profa Marcia Angela, falou que podia 

fazer um apoio de colaboração entre a universidade e a Fundaj, colaboração que já existe, 

pensando em atividades culturais e conhecimento com a EJA podendo mostrar algumas 

coisa que interessam ao mestrado. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão e, 

para constar, eu, José Moreira de Oliveira, Secretário, lavrei a presente ata que, depois de 

lida e aprovada, será assinada por mim e pelos demais participantes. Recife, 31 de janeiro 

de 2025. 

 

 

 

 


